



播放高分贝音乐掩盖施工噪音 30米长的逃亡地道已接近牢房 4名工人为200万英镑银铛入狱 狱中大佬 雇人挖逃亡地道

据英国《每日邮报》和巴西媒体14日报道,巴西东北部特雷西尼亚市一个监狱近日险些上演真实版“胜利大逃亡”:一批被判14年重刑的黑帮大佬命令狱外同伙在监狱附近购下一处民宅,然后重金雇用4名工人从屋内挖掘一条通往监狱的秘密地道。该地道直径为4米、长达30米,里面电力照明、通风甚至排污系统一应俱全!日前,警方接到线报后,及时阻止了这起阴谋,4名正在现场作业的嫌犯被当场逮捕。据交代,他们每人的报酬高达1万英镑,一旦事成,更有高达200万英镑的重奖!令人倒吸一口凉气的是,该地道曝光时,距离目标牢房仅咫尺之遥,预计数日内即可打通。

神秘地道照明、通风、排污一应俱全

奇 30米长地道直通监狱

据报道,事发地点位于巴西东北部特雷西尼亚市郊的卡沙·德·卡斯托迪亚监狱,这里素以戒备森严著称,关押着大批刑期在十年以上的重刑犯。尤其是该监狱的C翼大楼,关押着一批黑帮团伙大佬,他们曾多次策划实施过银行抢劫案和绑架案,每个人的刑期至少14年。

日前,当地警方接到线人举报,有人企图组织一次惊天大越狱,于是立即派出一支小分队在该监狱附近民宅进行例行巡查。结果,他们惊讶地发现其中一座民宅的地底下竟有一条直径为4米、长达30米的地道,里面电力照明、通风甚至排污系统一应俱全!正在现场埋头苦挖地道的4名男子及一名负责把风的女子被逮个正着。

阴 高分贝音乐掩盖噪音

据被捕的4名嫌犯交代,今年9月,有一位“狱中大佬”花13000英镑高价买下了卡沙·德·卡斯托迪亚监狱附近这座位于某社区的民宅。然后有神秘人士找到这4名工人,开出每人1万英镑的报酬,雇用他们从该民宅地下挖掘一条通往该监狱C翼大楼牢房的地道,并且许诺,一旦事成,更有总数约200万英镑的诱人重奖!

另据周围邻居反映,该民宅平日经常传出高分贝的音乐声,现在想来显然是为了掩盖挖地道时的巨大噪音。据悉,警方还在地道里发现了大量锄头、铁铲等工具,此外还在入口处房间内发现了先进的通风换气设备,显然是为了让工人在挖地道时有更好的“作业环境”。

险 离目标牢房咫尺之遥



让警方惊出一身冷汗的是,该地道距离监狱C翼大楼的“目标牢房”仅咫尺之遥,预计数日内即可打通,里面关押着数名刑期长达14年的黑帮大佬。如果不是及时发现,势必上演一出真实版“胜利大逃亡”!据披露,“他们首先精心挑选了一间房屋作为地道开挖的地点,然后找到房主并给了他一大笔钱买下房子。由于他们在地道内安装了照明和通风系统,如此一来他们就可以不分白天黑夜都在地道内进行挖掘工作。”

叹 一个月造出样板工程

据了解,最先发现这一“秘密地道”的警察是鲁本斯·佩雷拉上校,他在接受巴西媒体《Cidade Verde报》采访时称,当他和其他军警发现这个“秘密地道”时,全都被其“精密而复杂”的内部构造惊得目瞪口呆,因为它简直就是一件水准极高的“工程杰作”,而他本人对地道的建造者们更是佩服得“五体投地”!

佩雷拉上校对记者惊叫道:“这地道就像是某部好莱坞犯罪电影里才会出现的东西,第一眼看到这个地道时,我们全都无法相信自己的眼睛!这些家伙只挖了不到一个月的时间,但他们却设法建造了一个足以让任何建筑公司都会为之欢呼骄傲的‘样板工程’。”

这些嚣张的囚犯

英国越狱犯网上炫耀

被称作英国“史上最牛在逃犯”的克雷格·林奇因盗窃罪被判7年监禁,但2009年9月他从英国萨福克郡的霍勒斯莱湾监狱逃跑。令人瞠目结舌的是,林奇竟然在国外流行的社交网站“脸谱网”上不断发表日志和更新照片披露行踪,并大肆嘲笑警察叔叔的无能。

在2009年圣诞节之前,林奇已经发布了竖中指、日光浴、吃牛排的照片,并“鼓励”警察叔叔“快点快点抓住”他。他还告诫浏览自己“脸谱网”主页的“粉丝”要趁年轻多享受生活,做到及时行乐。

就在圣诞节当晚,林奇发布了最新的照片。只穿着白色拳击裤、裸露上身的林奇一手托着一盘肥美的火鸡,另一只手竖起中指继续向警察示威。他还在日志里写道:“如果还有谁质疑我现在活得不够自在,就请看这幅照片吧。我怎么可



林奇越狱后在网上公开的照片

能像只囚禁在笼子里的鸟儿那样生活呢?我简直不敢相信圣诞节过得这么爽!我要对我的家人和朋友以及粉丝说,祝你们圣诞快乐!圣诞快乐哦!”

看样子,林奇过了一个相当愉快的圣诞节,这让之前总因抓不到他而陷入尴尬境地的英国警方愈发恼火了。更令警方恨恨的是,林奇还透露自己正计划参加萨福克郡的新年倒计时活动,并将在第二年天气转暖的时候去英国其他地方旅行。

据《中国日报》

美国杀人魔电视相亲

鲁尼·艾卡拉曾经是美国名校的高材生,还是名导演波兰斯基的得意弟子,不过,他也可堪称美国“史上杀人最多的恶魔”。2010年3月30日,66岁的鲁尼因杀害一名12岁女童和4名年轻女子,在美国加州奥兰奇高级法庭被判死刑。不过,鲁尼被起诉的这5项罪名只是他所有罪行中的冰山一角。这一次已经是鲁尼第三次被判死刑,早在1979年,他就曾因被指控犯下杀人罪而获判过两次死刑,但最终都因证据不足未能执行。

1968年,刚刚大学毕业的鲁尼强奸了一名8岁的女童,待警方刚到现场时,他从窗户溜走。在洛杉矶警察的努力下,鲁尼终于被捕入狱,不过在服刑两年10个月后就获得了假释。

出狱后不到两个月,鲁尼就被发现违反假释条例,给一个13岁的女孩提供大麻,因而再次被抓,蹲监两年。再次出狱



美国杀人恶魔鲁尼·艾卡拉

后,美国司法部允许他前往纽约探亲。已有“杀手”称号的鲁尼觉得自己的知名度还不够,于是1978年参加了美国ABC电视台的相亲节目“约会游戏”,并在节目中大出风头,赢得了“最有魅力的单身男士”的称号。

好莱坞电影巨星施瓦辛格、已故超级歌王杰克逊·密歇根州前州长詹妮弗·格兰霍姆等名人都曾参加过这个节目,但都没能在竞争者中脱颖而出。

据《中国日报》

“磁人”?



据英国《每日电讯报》、美国全国广播公司15日报道,现年39岁的格鲁吉亚跆拳道教练伊蒂巴·艾尔奇耶夫堪称是一个“人体磁铁”,日前他竟然在一场公共表演中将50把金属调羹全都吸附在了自己的身体上!

英国磁力学专家鲁塞尔·考本教授称,所谓的“人体磁铁”不可能真的具有“磁性”,因为如果一个人能凭磁力将一把金属勺子吸附起来的话,那么他身上的磁力将是地球磁场的100倍到1000倍左右了。

综合

“苹果雨”



据英国《每日邮报》报道,今年12月12日,该国考文垂市下了一场“苹果雨”,很多司机和行人无从躲闪,被从天而降的苹果砸中。英国气象局14日对天降苹果的现象进行了解释,称这可能是空气中水压形成的漩涡造成的,即在风雨天气中,苹果可能会被暴风形成的气旋卷走,并随着气流一路前进,最后从天空中掉落下来。

据《中国日报》

105岁还在炒股



据美国媒体15日报道,现年105岁的美国纽约老翁欧文·卡恩从1928年起就开始在华尔街炒股,如今今年过百岁的他仍然天天关注美国股市的涨跌。因为卡恩名下的“卡恩兄弟集团公司”管理着超过7亿美元的投资资金,今年105岁的他从1928年起就开始炒股,已经成了世界上年龄最老的“股票经纪人”!

综合

脚后跟变“膝关节”



据英国《每日邮报》《每日镜报》15日报道,美国俄亥俄州福斯托里市13岁男孩杜甘·史密斯3年前被诊断出患有恶性骨肉瘤,被迫从大腿根部截除了整条右腿。不可思议的是,为了让杜甘将来仍能跑步和打球,美国医生竟通过一个先锋性手术,将杜甘未被癌细胞侵蚀的右小腿“180度旋转”——前后颠倒地移植到了杜甘的大腿根部,使他的右脚“脚跟朝前,脚丫朝后”。最后,美国医生又在杜甘的右脚掌上添加上了一副假肢,从而使杜甘能用脚后跟充当“膝关节”,像正常人一样走路和跑步!

综合